'SPERRUR 48x223 ¢/c 60/

-

- STALBITI IPE 220

ULA 70x70x3,2
301

- STALS

B —
|

. 295

Ve

- STALBITI IPE 220

'SPERRUR 48x223 c/c 60’

295

SPERRUR 48x223 ¢/ 60|
* STALBITI IPE 220

REIM 48x223

=
<

'SPERRUR 48x223 c/c 60

| 509

SA

A

N
Q2

i
i
—

384

~

- STALSULA 70x70x3,2

0

- STALBITI IPE 220

|

- REIM 48x223

-

 STALBITI IPE 220 .
| SPERRUR 48x223 ¢/c 60/ |
300

[
i

A

300
| SPERRUR 48x223 ¢/c 60! || |

STALBITI IPE220

/c 60

) C

'SPERRUR 48x223

|

SRS

379

REIM 48x198

REIM 48x198

269

269

REIM 48x198

28 <H

GRUNNMYND PAKVIDA
Mkv. 1:50

REIM SBR. SNIb 21-21

50 MM HARDPRESSUD STEINULL

291

29<H

301

533

’

“STALSULA 70x70x32

iiny S—

'SPERRUR 48x223 c/c 60|

STALBITI IPE 220

|

i
—— e

v

)

STALBITI IPE 220

P
O
|

 ————

-

STALSULA 70x70x3,2
'SPERRUR 48x223 ¢/ 60

5

()
\C

379

fr
23 22

REIM 48x198

SPERRUR 48x223 ¢/ 60

25 mm HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
STALPLATA 60X130X6 mm RAFSODIN VID STALBITA a=5mm

obos T ‘Hf‘h

-

: -
A
oo . »17' /} s
e N £oan ’//

5}@7’}.‘@(&{011[!’&!”” iHainarfie,
=y HrSHurS. Gunnlduasson

SKYRINGAR:

Jarnbending steyptra veggja:

- Steypta innveggi skal benda med einféldu neti
#K10 c/c 25 og komi grindin { midjan vegg.

- Steypta Utveggi skal benda med einféldu neti
#K10 c/c 25 og komi grindin [ ytra birgdi veggja.

Umhverfis 8/l marop komi 2 K12 er néi minnst
50 sm Ut fyrir op, nema ad annad komi sérstaklega
fram & teikningum.

Sperrur skulu standast akveedi um a.m.k. T18.
Ofan a sperrur skal kleeda med 25x150 mm
bordaklaedningu. Klaedningu skal negla vid sperrur
me0 3 stk 3" néglum i hverja sperru.

Allar festingar i paki skulu vera galvaniseradar.
Stalbita og stalsulur skal eldverja sbr. sérteikningar.

Sja almennar skyringar a teikningu 600.
Sja einnig snid & teikningu 603.

SPERRA 48X223 ¢/c 60 SBR. GRUNNMYND
STALPLATA 60X130X5 mm SBR. SNID 27-27 \ 2K12 EFST [ VEGG 25 mm HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN N M12/80 BOLTI MEB RO GO SKIFU 50x50x5 mm
BOLTI M12/80 MED RO x - A gt T BTTLAG AF BAKPAPPA STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOBIN VID STALBITA a=5mm s SPERRA 48X223 ¢/c 50 SBR. GRUNNMYND
0G SKIFU 40X40X4 AN Nk _ M12/80 BOLTI MED RO GO SKIFU 50x50x5 mm ShY
TV VT \/ 4 MILLIREIMAR OG STEYPU f T 7 ———1__ SPERRA 48X223 ¢/c 60 SBR. GRUNNMYND | 83
| ;7 AV H=3 [N M10/110 MURBOLTI c/c 100 /‘ ¢ | » o i |
| xR j MED RO 0G SKIFU 40X40X4 | o | e {
L /. REIM 48X223 : /Xf“‘i
| « E—— N *
st PE220 /) /\7’@’\— f STALBITI IPE 220 | | TREFLEYGUR UNDIR SPERRUM
10 MM FRAUDPLAST V1D BITAENDA i i , \ '
| STALSULA 70X70X3,2 mm
3K12 UNDIR STALBITA, L=120 gi STALBITI IPE 220 TREFLEYGUR UNDIR SPERRUM J | RAFSOBINVID STALBITA 2=4
3K12 YFIR STALBITA, L=60+15+60 ———4 >— #K10 clc 25 SNID 22-22
| —— #K10 c/c 25 Mkv. 1:10 SNID 23-23
- — L Mkv. 1:10
’_.__15_,1 '_ 15 o
SNID 20-20 SNID 21-21
MKV. 1:10 MKV. 1:10
Br. nr. | Dags. | Af |Breyting
3K12 L=350, ANNAR ENDI A —
8 JARNUM BEYGBUR 50 SM INN | 18
—— ADLIGGJANDI BITAHLUTA, HINN | . K12 EFST [ VEGG B 2K12 EFST [VEGG o
T g—ﬁz% ENDINN GANGI 100 SM NIBUR [ VEGG B 3K12 L=350 F / SPERRA 48X223 ¢/c 60 SBR. GRUNNMYND T ~/:/ e A boARA EITTLAG AP BAKPAPPA =
EITTLAG AF PAKPAPPA EITT LAG AF PAKPAPPA T e | A MILLI REIMAR OG STEYPU M;Lt'rgig’)‘(’;;oi SGEEYPU
MILLI REIMAR OG STEYPU MILLI REIMAR OG STEYPU | R i () REM4aX223 - % P
P 9 ﬂ REIM 48X198 WM% sperra 48x223 c/c 60 / i = ::/\— M10/110 MURBOLTI c/c 100 / BMF bitaskor 51x135, negling
BMF bitaskér 51x135, negling N | | by MED RO OG SKIFU 40X40X4 _1 2x4 stk 40/ 40 Tbak og hidar BPORSTEINN FRIDBJOFSSON
= : ' e ani . | [ | M10/110 MUR
o b IT l: M10/110 MURBOLTI c/c 100 . 2¢4 stk 40/ 40 T bak og hidar LT —— .p #K10 c/c 25 )\ ) MURBOLTI c/c 100 MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 845-0651
" |\ MED RO OG SKIFU 40X40X4 o P 3 M10/110 MURBOLTI c/c 100 x — . AN 4 MED RO OG SKIFU 40X40X4
- / [ meo RO 0G SKIFU 40X40X4 LOFTUN 232 ROR ¢/c 30 8 T, T . AN REIM 48X198 byggingateeknifreedingur
4 3x2K10 L=250, ENDI A REIM 48X198 K8 YFIR SPERRU & 3 “\k = Q/X HK10 6/ 25 Kt 2110555209 netfang: midsalir7@simnet s
JARNUM BEYGBUR 50 SM INN | R4 S OK10 L2350 L=5¢4045+4045 | /b | | 2x2K10 L=650
. ADLIGGJANDI BITAHLUTA _ % | N
L ir K0 2020 — rkiodes k100625 —— W | N\ HAFRAVELLIR 13 0G 15
- %{\X L=64x14 ‘QY,QRJ\ ;A._./L Y U-lykkjur K10 ¢/c 20 22K10 L=400 e
3K12 L=250, ENDI A - < 3K12 L=350 K1z — | L=40+14+40 N G | HAFNARFJORPUR
JARNUM BEYGBUR 50 SM INN | ¢ j\ y ll_JIXlSkJ;JL K4100 6/c 20
o T T T T A LN =40+14+
SNID 24-24 ABLIGGJANDI BITAHLUTA 1 T X 12 L6850
MKV. 1:10 SNID 25-25 — qad reikningarheiti DAKVIRKI
- MKV. 1:10 SNID 26-26 L \ _ GRUNNMYND
MKV. 1:10 SNIP 27-27 I 3K12 L=400 SNID
MKV. 1:10 pags. 16.10.2007  Kwrdi 1: 50
SNID 28-28 oot DF TeatbF  Sam e o7
MKV. 1:10 anng eikno om/\/ g Tz &=
Verknr06—812 teknar.O 0 2 Breyt.nr.
N/ A A




